

**Отчёт
по проведению социально-культурной деятельности государственного бюджетного учреждения социального обслуживания
Краснодарского края «Ленинградский дом-интернат для престарелых и инвалидов»
за ноябрь 2022 года**

№	Наименование ГБУ СО КК	Общее количество мероприятий		Кол-во проживающих, участвующих в мероприятиях	Кол-во участие в мероприятиях	Кол-во функционирующих кружков, клубов, секций	Кол-во граждан, участвующих в кружковой и клубной деятельности				
		из них:									
		в рамках меж- ведомственного о взаимодей- ствия	по рели- гиозной тематике	по спортив- ной тематике	выезд- ных ме- роприя- тий	иные	В каче- стве зрителе				
1	ГБУ СО КК «Ленинградски й дом-интернат для престарелых и инвалидов»	9	3	1	1	1	2	175	83	6/56	162

**Пояснительная записка
Мероприятия проведены с обязательным соблюдением мер безопасности и ограничений по профилактике
коронавирусной инфекции**

10.11.2022г. В районной библиотеке имени Б. Тумасова состоялось мероприятие, посвящённое Международному дню слепых, которое отмечается в России 13 ноября. Мероприятие было приурочено дню рождения Валентина Гаюи,

французского педагога, основателя первых учебных заведений и предприятий для незрячих, а также посвящено Луи Брайлю, который в свои неполные 16 лет изобрел шрифт для незрячих. После мероприятия получатели социальных услуг дома-интерната были приглашены на чай. Во время чаепития наши граждане активно общались друг с другом, ближе познакомились с другими участниками мероприятия. Приняли участие 11 чел.

16.11.2022г. В последние теплые дни уходящей осени группа получателей услуг побывала на Святом источнике Параскевы Пятницы в ст. Стародеревянковской. Набрав воды, полюбовавшись природой, заехали в храм Вознесения Господня, где поставили свечи за здоровье, купили иконки и, сделав фото на память, вернулись в дом-интернат довольные от полученных впечатлений. Приняли участие 14 чел.

17.11.2022г. Инвалиды по зрению дома-интерната приняли участие в районном мероприятии, посвященном Международному дню слепых, подготовленном местной организацией Всероссийского общества слепых. Руководитель организации Александр Лексашов поприветствовал всех и рассказал о достижениях участников клуба за текущий год, в том числе и получателя услуг дома-интерната Ирины Парфеновой, которая участвовала в краевом конкурсе «Кубань раздольная» и награждена Дипломом и ценным подарком. Ирину попросили спеть песню, с которой она выступала на конкурсе. Её исполнение произвело большое впечатление и было отмечено бурными овациями. Домой вернулись наши граждане с отличным настроением и с подарками. Приняли участие 8 человек.

17.11.2022г. Спортивная команда получателей услуг дома-интерната приняла участие в районных соревнованиях по настольному теннису. Соперники были достойные, но наша команда выступила блестяще и завоевала призовые места: 1-е место – Черкасов Сергей, 2-е место – Чаплы Николай, 3-е место – Яблочкин Игорь. Главный судья соревнований заслуженный тренер России, заслуженный мастер спорта по городкам Духанин Василий Михайлович поблагодарил нашу команду, вручил награды. Приняли участие 5 человек.

23.11.2022г. Группа получателей услуг дома-интерната приняла участие в интеллектуальной игре «Что ? Где? Когда?», которая состоялась в районной библиотеке имени Б. Гумасова. В игре приняли участие три команды: Ленинградский дом-интернат для престарелых и инвалидов, Ленинградская местная организация общества слепых и общества ветеранов. Игра была интересной, захватывающей. Интеллектуальная борьба принесла массу положительных эмоций. Все команды хотели показать и показали высокий уровень знаний и мастерство решения нестандартных задач. Команда дома-интерната заняла 2-е место. Приняли участие 10 человек.

24.11.2022г. в Ленинградском доме-интернате состоялось мероприятие, посвященное Международному дню матери. Невозможно поспорить с тем, что это праздник вечности. Из поколения в поколение для каждого человека мама – самый главный человек в жизни. Все теплые слова, все песни были обращены нашими артистами к женщине – матери. Главным персонажем программы стала наша юная певица Амалия, которую встретили очень радушно. Амалия исполнила песню «Мама» и песню «Надежда», которую подхватили все хором. День матери – это хороший, светлый праздник и сколько бы хороших и добрых слов не было сказано мамам, лишними они никогда не будут. Приняли участие 3 человека. Зрители – 123 чел.

29. 11. 2022г. Участники клуба декоративно-прикладного творчества «Декорирование» подготовили открытие выставки своих творческих работ. Приняли участие 8 человек. Посетили выставку 52 человека.

30.11.2022г. Для православных верующих настоятелем храма Новомучеников и Исповедников Церкви Русской иерем Константином проведен обряд Исповеди и Причащения. Приняли участие 16 чел.

30.11. В литературной гостиной дома-интерната блистали своими творческими талантами самодеятельные поэты. В теплой, душевной атмосфере читали свои стихи, делились секретами вдохновения. Приняли участие 9 человек.

Занятия кружков и клубов по интересам

Спортивный клуб «Гону»

Занятия спортивного клуба проводились регулярно согласно графику: 2 раза в неделю. В программе занятий: спортивные игры, тренировки, разучивание спортивных танцев. Всего проведено 9 занятий. Приняли участие 28 чел.

Настольные игры в отделениях «Милосердие». Приняли участие 9 чел.

Кружок лекарствительно - прикладного творчества «Рукоделие», «Декорирование»

Занятия проводились в соответствии с графиком работы кружка: 5 раз в неделю и согласно календарно-тематическому плану. Всего проведено: групповых занятий – 20; индивидуальных – 6. Приняли участие 98 чел.

Клуб художественной само деятельности «Поющие сердца»

Занятия, репетиции проводились ежедневно. Члены клуба разучивают песни, на репетициях отрабатывают вокал, готовятся к проведению мероприятий согласно сценариям мероприятий. Проведено 21 занятие. Приняли участие 11 чел.

Литературная гостиная

30.11.2022г. В литературной гостиной дома-интерната состоялись литературные чтения, посвященные золотой поре, воспетой многими поэтами и писателями – осени. Звучали стихи А. Пушкина, С. Есенина, Ф. Тютчева. Приняли участие 14 чел.

Клуб «Волшебники двора»

Занятия клуба по интересам «Волшебники двора» проводятся 1- 2 раза в неделю. Члены клуба занимаются посильной трудовой деятельностью на территории и в теплице учреждения. Всего за ноябрь 2022г. проведено 4 занятия. В работе клуба «Волшебники двора» приняли участие 6 чел.

Православный клуб «Храм души»

30.11.2022г. Для православных верующих настоятелем храма Новомучеников и Исповедников Церкви Русской иерем Константином проведен обряд Исповеди и Причастия. Приняли участие 16 чел.

Радиоузел «Надёжный причал»

2 раза в неделю проводились радиопередачи, в программе которых анонсы событий, новостей, тематические программы к знаменательным датам, радиобеседы со специалистами учреждения: юристом, психологами, документоведом и др.

Директор учреждения

А.Н. Шередекин

